TUẦN 12
                                                             Ngày soạn: 6/10/2014

Ngày giảng: Thứ hai 10/11/2014
Tự nhiên xã hội
BÀI 9: CẦN LÀM GÌ ĐỂ PHÒNG CHÁY KHI Ở NHÀ (tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/55

*)TKNL&HQ: GD học sinh biết sử dụng năng lượng chất đốt an toàn, tiết kiệm, hiệu quả. VD: Tắt bếp khi sử dụng xong…
II. CÁC KNS CƠ BẢN ĐƯỢC GIÁO DỤC TRONG BÀI:

- Kĩ năng tìm kiếm và xử lí thông tin: Phân tích, xử lí thông tin về các vụ cháy.

- Kĩ năng làm chủ bản thân. Đảm nhận trách nhiệm của bản thân đối với việc phong cháy khi đun nấu ở nhà.
- Kĩ năng tự bảo vệ: Ứng phó nếu có tình huống hỏa hoạn (cháy): Tìm kiếm sự giúp đỡ, ứng xử đúng cách.
III. CHUẨN BỊ: hình vẽ trong sách
IV. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập

	*) Kiểm tra đồ dùng sách vở của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1, 2:
- Hs hs hđ theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm.
2. Hoạt động 3: Đọc và trả lời
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
*)TKNL&HQ: GD học sinh biết sử dụng năng lượng chất đốt an toàn, tiết kiệm, hiệu quả. VD: Tắt bếp khi sử dụng xong…
B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)

- Giáo viên giao BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành các bạn hđ nhóm:
- NT hd các bạn thảo luận nhóm, lựa chọn hđ để thực hiện
- NT cùng các bạn thực hiện, đóng vai thể hiện hoặc mô tả tranh vẽ.

- NT cùng các bạn nx, báo cáo gv

- NT hd các bạn hđ theo lô gô
- Hs đọc thông tin, TLCH
- Nhóm nghe, nx báo cáo gv

- BTUD/59


Ngày soạn: 10/11/2014

       Ngày giảng: Thứ sáu 14/11/2014
Tự nhiên xã hội
BÀI 10: HOẠT ĐỘNG CỦA CHÚNG EM Ở TRƯỜNG (tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/60
* BVMT: Biết những hoạt động ở trường và có ý thức tham gia các hoạt động ở trường góp phần BVMT như : làm vệ sinh, trông cây, tưới cây…
*)QTE: Quyền bình đẳng giới. quyền được học tập, quyền được vui chơi giải trí, quyền được phát triển.

   - Bổn phận phải chăm ngoan học giỏi.

   - Biết ơn và có hoạt động cụ thể để đền đáp công ơn của các anh hùng, liệt sĩ, những người có công với nước. 

II. CÁC KNS CƠ BẢN ĐƯỢC GIÁO DỤC TRONG BÀI:

- Kĩ năng hợp tác: Hợp tác trong nhóm. Lớp để chia sẻ, đưa ra các cách giúp đỡ các bạn học kém.
- Kĩ năng giao tiếp: Bày tỏ suy nghĩ, cảm thông, chia sẻ với người khác.

III. CHUẨN BỊ: hình vẽ trong sách, phiêu BT của hđ 3
IV TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra HDUD của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN
1. Hoạt động 1: (B2) Liên hệ thực tế
- Gv hd hs các quy định của trò chơi
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn tham gia chơi
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
2. Hoạt động 2: 
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
3. Hoạt động 3: 
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng

4. Hoạt động 4: Liên hệ thực tế
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng

5. Hoạt động 5: 

- Yêu cầu các nhóm hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng

B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)

- Giáo viên giao BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT cho các bạn dọc yêu cầu, quan sát tranh 1, NT nêu CH các thành viên trả lời

- Nhóm nx chốt nd, báo cáo gv

- Nt hd các bạn q.s lại tranh 2-7, thực hiện các yêu cầu a, b, c, d của hđ 2/61

- Nt nêu các câu hỏi, các thành viên TL 
- Hs nêu nx
- Nhóm nhận xét, báo cáo gv

- Nt hd các bạn q.s lại tranh 8-15, thực hiện các yêu cầu a, b, c của hđ /61

- Nt nêu các câu hỏi, các thành viên tìm ô chữ phù hợp để ghép

1-8;          1-15;          3-11;          4-14

5-13;        6-10;          7-12;          8-9

- Hs nêu nx

- Nhóm nhận xét, báo cáo gv

- NT tiếp tục hd các bạn hđ theo lô gô.

- Nhóm thảo luận, TLCH liên hệ hđ 4/62…..

- Nhóm nx, góp ý, bổ sung
- Đại diện nhóm báo cáo trước lớp

- NT tiếp tục hd các bạn hđ theo lô gô.

- Hs đọc nd ghi nhớ, TLCH
- Kể một số hđ của mình ở trường cho bố mẹ nghe.
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